

Προεκλογικό άρωμα σε ρύθμιση για σχολικούς φύλακες

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Σελ.: 1,7

Ημερομηνία έκδοσης: 02-03-2019

Επιφάνεια: 324.15 cm²

Αρθρογράφος:

Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



● **Τραυματιοφορείς:** Ξεμένουν από τραυματιοφορείς τα νοσοκομεία, αφού η κυβέρνηση αποφάσισε 526 τραυματιοφορείς-πρώην σχολικοί φύλακες -το 25% του συνόλου- να επιστρέψουν στη θέση τους. **Σελ. 7**

Προεκλογικό άρωμα σε ρύθμιση για σχολικούς φύλακες

Της **ΠΕΝΝΥΣ ΜΠΟΥΛΟΥΤΖΑ**

Σε σπασμωδικές κινήσεις με έντονο προεκλογικό άρωμα, οι οποίες αναμένεται να επιφέρουν μεγάλο πλήγμα στα δημόσια νοσοκομεία, προχωρεί η κυβέρνηση. Με ρύθμιση που προωθεί το υπουργείο Εσωτερικών, οι 526 πρώην σχολικοί φύλακες που είχαν τεθεί σε διαθεσιμότητα και είχαν μεταφερθεί στα νοσοκομεία το 2014 ως τραυματιοφορείς επιστρέφουν στους δήμους για να αναλάβουν ξανά ρόλο σχολικού φύλακα. Το πρόβλημα έγκειται στο ότι δεν έχει προβλεφθεί η άμεση αντικατάσταση του προσωπικού που θα αποχωρήσει από τα νοσοκομεία, βάσει αυτής της ρύθμισης, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τη λειτουργία των μονάδων υγείας. Η Πανελλήνια Ένωση Τραυματιοφορέων και η **Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων** κάνουν λόγο για «προεκλογικά ρουσφέτια», με μανδύα την αποκατάσταση της αδικίας εις βάρος των σχολικών φυλάκων, χωρίς όμως να έχουν υπολογιστεί οι συνέπειές τους.

Σύμφωνα με τη ρύθμιση που περιέχεται σε νομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερικών, οι πρώην σχολικοί φύλακες θα μπορούν να μετατάσσονται ύστερα από αίτησή τους, είτε στον δήμο στην υπηρεσία του οποίου απασχολούνταν με την ειδικότητα του σχολικού φύλακα πριν τεθούν σε διαθεσιμότητα είτε σε άλλο δήμο με την ίδια ειδικότητα. Η μετάταξη του προσωπικού γίνεται με μεταφορά της θέσης του σε ειδικότητα ΔΕ σχολικών φυλάκων, με τον βαθμό και το μισθολογικό κλιμάκιο που κατείχε πριν τεθεί σε διαθεσιμότητα, συνυπολογιζόμενου του χρόνου υπηρεσίας στο νοσοκομείο, για τη βαθμολογική και τη μισθολογική του εξέλιξη.

Αυτή τη στιγμή εργάζονται στα νοσοκομεία του ΕΣΥ, είτε ως μόνιμοι είτε ως συμβασιούχοι, περίπου 2.250 τραυματιοφορείς, όταν οι οργανικές θέσεις ανέρχονται σε 4.000. Σχεδόν ένας στους τέσσερις (526) τραυματιοφορείς που υπηρετούν

σήμερα είναι πρώην σχολικοί φύλακες και θεωρείται σίγουρο ότι η συντριπτική πλειονότητα αυτών θα προτιμήσει ως χώρο εργασίας το σχολικό περιβάλλον αντί του νοσοκομείου. Οπως ανέφερε χθες στην «Κ» ο πρόεδρος της Πανελληνίας Ένωσης Τραυματιοφορέων Γιάννης Πλαγιαννάκος, υπάρχουν νοσοκομεία τα οποία βασίζονται κυρίως στους πρώην σχολικούς φύλακες για τραυματιοφορείς. «Για παράδειγμα, στο νοσοκομείο της Βέροιας, υπηρετούν οκτώ μόνιμοι και 12 πρώην σχολικοί φύλακες.

Κίνδυνος «κατάρρευσης» των νοσοκομείων από την επιστροφή στους δήμους 526 σχολικών φυλάκων που τώρα εργάζονται ως τραυματιοφορείς.

Εάν αυτοί αποχωρήσουν, τότε δεν θα βγαίνουν οι βάρδιες». Ηδη σε πολλά νοσοκομεία -κυρίως της περιφέρειας- δεν υπάρχει τραυματιοφορέας για την υποδοχή των περιστατικών στα εξωτερικά ιατρεία. Η δε πρόβλεψη του υπουργείου Εσωτερικών ότι προϋπόθεση για τη μετάταξη είναι να είναι καλυμμένο το 50% των θέσεων ΥΕ βοηθητικού προσωπικού στο νοσοκομείο από το οποίο προέρχεται ο σχολικός φύλακας δεν αναμένεται να λύσει το πρόβλημα.

Οι εκπρόσωποι των τραυματιοφορέων προειδοποιούν για κινητοποιήσεις εάν δεν υπάρξει άμεση αντικατάσταση των σχολικών φυλάκων που θα αποχωρήσουν από τα νοσοκομεία με μόνιμο προσωπικό. Οπως τονίζουν, «δεν είμαστε εναντίον των συναδέλφων μας, να μη γυρίσουν πίσω στον φορέα που πρωτοδιορίστηκαν, αλλά η κυβέρνηση όφειλε και έπρεπε να είχε προκρηύξει άμεσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για την αντικατάστασή τους».

Πηγή:	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	Σελ.:	19	Ημερομηνία έκδοσης:	02-03-2019
Επιφάνεια:	191.78 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	8215
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



Ο ΣΥΡΙΖΑ πάει πέρα δώθε 526 σχολικούς φύλακες

ΡΟΥΣΦΕΤΟΛΟΓΙΚΗ ρύθμιση του ΣΥΡΙΖΑ για 526 σχολικούς φύλακες, με προφανή προεκλογική σκοπιμότητα, καταγγέλλει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ) με μετακινούμενους υπαλλήλους μεταξύ δημόσιων υπηρεσιών. Πρόκειται για 526 υπαλλήλους- «νομάδες», οι οποίοι είχαν προσληφθεί αρχικά ως σχολικοί φύλακες, στην πορεία τέθηκαν σε διαθεσιμότητα και αφότου ήρθη η διαθεσιμότητά τους μεταφέρθηκαν στα νοσοκομεία ως τραυματιοφορείς. Όμως, επόμενος σταθμός τους θα είναι οι δήμοι.

Σύμφωνα με όσα δημοσιοποίησε η ομοσπονδία των εργαζομένων στα δημόσια νοσοκομεία, 526 σχολικοί φύλακες που είχαν μεταφερθεί στα νοσοκομεία ύστερα από διαθεσιμότητα ως τραυματιοφορείς (βοηθητικό υγειονομικό προσωπι-

Προεκλογικό ρουσφέτι καταγγέλλει η ΠΟΕΔΗΝ

κό) τώρα θα επιστρέψουν στους δήμους. Η σχετική μετακίνηση δρομολογείται με ρύθμιση που κατατέθηκε στη Βουλή, σε νομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερικών από τον Αλέξη Χαρίτση.

Δηλαδή 526 τραυματιοφορείς που καλύπτουν τις ούτως ή άλλως σοβαρές ελλείψεις προσωπικού στα νοσοκομεία θα μεταφερθούν στη δικαιοδοσία των δήμων. Αυτές οι εσωτερικές μετακινήσεις εργαζομένων μεταξύ φορέων του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα προκαλούν σοβαρές δυσλειτουργίες και στην ομαλή λειτουργία των νοσοκομείων, ενώ δεν θα πρέπει να ξεχνά κανείς

ότι στη μετακίνηση των 526 υπαλλήλων υπάρχει και σοβαρή οσμή ψηφοθηρίας.

«Η κυβέρνηση», σημειώνει η ΠΟΕΔΗΝ, «με μανδύα την αποκατάσταση της αδικίας σε βάρος των συναδέλφων που τέθηκαν σε διαθεσιμότητα, προχωρά σε προεκλογικά ρουσφέτια, χωρίς να υπολογίζει τις συνέπειες από την αποχώρηση των τραυματιοφορέων από τα νοσοκομεία.

Καλούμε τον υπουργό Υγείας να προκηρύξει άμεσα τις 526 θέσεις τραυματιοφορέων, πρώτα να προσληφθούν και μετά να μεταταχθούν οι πρώην σχολικοί φύλακες. Ήδη οι ελλείψεις σε τραυματιοφορείς είναι μεγάλες και με την αποχώρηση τόσο μεγάλου αριθμού υπαλλήλων θα επιδεινωθεί η ταλαιπωρία των ασθενών στα ΤΕΠ και στα υπόλοιπα τμήματα των νοσοκομείων».

Προεκλογικό ρουσφέτι ΣΥΡΙΖΑ» με 526 σχολικούς φύλακες

Πηγή:	ΜΑΚΕΛΕΙΟ	Σελ.:	8	Ημερομηνία έκδοσης:	02-03-2019
Επιφάνεια:	117.56 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	6090
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



«Προεκλογικό ρουσφέτι ΣΥΡΙΖΑ» με 526 σχολικούς φύλακες

Σε καταγγελία για «προεκλογικά ρουσφέτια ΣΥΡΙΖΑ» με 526 σχολικούς φύλακες προέβη η **ΠΟΕΔΗΝ**. Υποστηρίζει ότι 526 σχολικοί φύλακες, που είχαν μεταφερθεί στα νοσοκομεία ύστερα από διαθεσιμότητα ως τραυματιοφορείς (βοηθητικό Υγειονομικό Προσωπικό), επιστρέφουν πλέον στους δήμους, με ρύθμιση που κατατέθηκε στη Βουλή, σε νομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερικών από τον Αλέξη Χαρίτση. «Η μετάταξη γίνεται με μεταφορά της θέσης τους με την προϋπόθεση ότι την ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων το ποσοστό κάλυψης των θέσεων στα Νοσοκομεία προέλευσης της ειδικότητας ΥΕ Βοηθητικό Υγειονομικό να ανέρχεται σε ποσοστό τουλάχιστον 50%», σημειώνει σχετικά η **ΠΟΕΔΗΝ**.

ΤΙ ΛΕΝΕ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ 17ΧΡΟΝΗΣ ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ

Πηγή:	ΘΕΣΣΑΛΙΑ	Σελ.:	14	Ημερομηνία έκδοσης:	02-03-2019
Επιφάνεια:	79.47 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	0
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



ΤΙ ΛΕΝΕ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ 17ΧΡΟΝΗΣ ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ

Ανακοίνωση εξέδωσε η Ένωση Νοσοκομειακών Γιατρών Τρικάλων. Αυτή έρχεται ως απάντηση στα ερωτηματικά που άφησε η **ΠΟΕΔΗΝ** (Ομοσπονδία Εργαζομένων) αναφορικά το αν ακολουθήθηκαν όσα προβλέπονται στην περίπτωση της Ευαγγελίας Καπάκου που τόσο άδικα έφυγε από τη ζωή. Αναλυτικά:

«Βιαστικό και απαράδεκτο, χωρίς να έχει καν προηγηθεί έρευνα, το Δ.Τ. της **ΠΟΕΔΗΝ** για τον θάνατο του μικρού κοριτσιού στα Τρίκαλα, όταν μάλιστα στο συγκεκριμένο περιστατικό ακολουθήθηκαν όλες οι ενδεδειγμένες οδηγίες για την αντιμετώπιση της εποχικής γρίπης, το μόνο που κάνει είναι να απαξιώνει και να αμαυρώνει το έργο και τον ιδρώτα των συναδέλφων οι οποίοι εργάζονται κάτω από δύσκολες και αντίξοες συνθήκες. Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένεια της άτυχης μαθήτριάς. Η Διοίκηση και τα αρμόδια όργανα του Γ.Ν. Τρικάλων να πράξουν τα αυτονόητα».

ΠΟΕΔΗΝ Προεκλογικά ρουσφέτια ΣΥΡΙΖΑ με τους σχολικούς φύλακες

Πηγή:	ΛΟΓΟΣ	Σελ.:	1,4	Ημερομηνία έκδοσης:	02-03-2019
Επιφάνεια:	270.04 cm ²	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	60
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



ΠΟΕΔΗΝ Προεκλογικά ρουσφέτια ΣΥΡΙΖΑ με τους σχολικούς φύλακες

ΠΟΕΔΗΝ

Προεκλογικά ρουσφέτια ΣΥΡΙΖΑ με τους σχολικούς φύλακες

Σε ευθεία καταγγελία για "προεκλογικά ρουσφέτια ΣΥΡΙΖΑ" με 526 σχολικούς φύλακες, προέβη η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ).

Η ΠΟΕΔΗΝ υποστηρίζει ότι 526 σχολικοί φύλακες που είχαν μεταφερθεί στα νοσοκομεία, μετά από διαθεσιμότητα, ως τραυματιοφορείς (βοηθητικό Υγειονομικό Προσωπικό) επιστρέφουν πλέον στους δήμους, με ρύθμιση που κατατέθηκε στη Βουλή, σε νομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερικών από τον κ. Αλέξη Χαρίτση.

"Η μετάταξη γίνεται με μεταφορά της θέσης τους με την προϋπόθεση ότι την ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων το ποσοστό κάλυψης των θέσεων στα Νοσοκομεία προέλευσης της ειδικότητας ΥΕ Βοηθητικό Υγειονομικό να ανέρχεται σε ποσοστό τουλάχιστον 50%" σημειώνει σχετικά η ΠΟΕΔΗΝ.

Μείον 526 τραυματιοφορείς τα νοσοκομεία

Η ΠΟΕΔΗΝ τονίζει στη συνέχεια ότι "η κυβέρνηση με μανδύα την αποκατάσταση της αδικίας σε βάρος των συναδέλφων που τέθηκαν σε διαθεσιμότητα, προχωράει σε προεκλογικά ρουσφέτια, χωρίς να υπολογίζει τις συνέπειες από την αποχώρηση των Τραυματιοφορέων από τα Νοσοκομεία".

Τέλος, καλεί τον υπουργό Υγείας "να προκηρύξει άμεσα τις 526 θέσεις Τραυματιοφορέων, πρώτα να



προσληθούν και μετά να μεταταχθούν οι πρώην Σχολικοί Φύλακες. Ήδη οι ελλείψεις σε Τραυματιοφορείς είναι μεγάλες και με την αποχώρηση τόσο μεγάλου αριθμού υπαλλήλων θα επιδεινωθεί η τάλαιπωρία των ασθενών στα ΤΕΠ και στα υπόλοιπα τμήματα των Νοσοκομείων" καταγγέλλει η ΠΟΕΔΗΝ.